

## MEDNARODNI FOTOGRAFSKI NATEČAJ ZA MLADE

---

Prijazno vabimo mlade do 19. leta k sodelovanju na fotografskem natečaju v okviru Foto festivala Maribor in projekta »Lekcije leta 1991: vzpon nacionalizma skozi fotografski objektiv«.

Tema fotografskega natečaja je **Meja**. Zanima nas, kako mladi Evropejci, ki so odrasli z odpravljanjem meja, dojemajo meje in kako razumejo ponovno ograjevanje in omejevanje svobode gibanja. Mladi se lahko temi približajo iz različnih zornih kotov, lahko jo raziskujejo dobesedno ali v prenesenih pomenih. Dovoljeni so posnetki s fotoaparati, telefoni, tablicami...

Vse izbrane fotografije bodo prikazane v času Foto festivala Maribor kot projekcije v kamnolomu Pruh, ki leži neposredno na meji med Slovenijo in Avstrijo.

Žirija bo izbrala zmagovalca natečaja, ki bo prejel glavno nagrado:

**Fotoaparat Nikon d3300 z objektivom 18-55 mm.**

Fotografije pošljite na naslov **foto.lessons1991@gmail.com** in dodajte naslednje podatke: - ime in priimek  
- starost  
- država  
- e-naslov

Na natečaj se lahko prijavijo vsi mladi do 19. let. Sodelovati je dovoljeno z največ tremi fotografijami. Vsaka fotografija naj bo opremljena z naslovom.

Rok za oddajo fotografij je **10.9.2016!**

Več informacij lahko najdete na [www.lessonsfrom1991.eu](http://www.lessonsfrom1991.eu).

### Splošne določbe nagradnega natečaja

Udeleženec natečaja se zaveže, da je prispevek njegovo avtorsko delo in da pri njegovem nastanku niso bile kršene pravice drugih. Vsak posameznik lahko sodeluje v natečaju s po tremi prispevki. Organizator natečaja si pridržuje pravico do izločitve vseh prijavljenih del, ki ne ustrezajo razpisu nagradnega natečaja (vsebinsko ali tehnično neustrezna dela, neupoštevanje razpisnega roka, izražanje nestrpnosti, diskriminacije ali sovražnega govora). Prijavljeni prispevki in podatki bodo uporabljeni v promocijske namene organizatorja natečaja, ne pa za komercialne namene. Udeleženec soglaša z objavo prispevka v publikacijah in na spletnih straneh organizatorja natečaja. Avtorske pravice obdržijo avtorji. Podatki udeleženca bodo varovani v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov. Nagrada ni prenosljiva.